

当了5年的小三,我想分手了 可他说不可能放我走

口述:纓子,女,28岁,公司职员
文字:褚睿雅 制图:小鸟

纓子说:“我跟他5年,以前一直认为只要有爱情就够了,所以,我什么都不计较,不计较他有妻子,不计较他比我大一轮……但是,5年过去了,我却发现自己越来越不快乐,爱情已经不是当初的爱情了,我想离开了,但他说什么也不让我走。”

涉世未深的小姑娘,爱上了老板

和他(F)认识的时候,我才22岁,还是个涉世未深的小姑娘。那年夏天,我去了一家外贸公司上班,做的是文秘。刚去上班的时候,很多朋友都笑话我,因为有种棒冰的名字就叫“小蜜傍大款”,我当时还不以为意,任他们嘲笑。只是没想到,最后我真的成小蜜了。

刚去上班的时候,他们公司还很小,只有几个人。他们都要出去跑业务,我就成了超级秘书,除了做文秘外,还兼财务,还要负责所有的杂务。

一开始,他觉得我属于那种娇生惯养的女孩子,吃不得苦,但见我把所有的工作都完成得很好,做事也很认真负责,就开始刮目相看了。

我一开始觉得他是那种成熟型的男人,做事情很认真,很有冲劲,熟悉之后发现他也有幽默、孩子气的一面。

交往就从彼此的好感开始。我们一开始也没有私人约会,都是几个同事一起吃,然后聊天,说笑。就在这样的交往中,感情逐渐起了变化。人群中,我们会不由自主地追逐着彼此的目光,然后,一个眼神就知道对方在想什么。凭着直觉,我知道他喜欢上了我。我也知道自己也喜欢上了他,虽然,那时候他已经结婚了,孩子也五六岁了。

其实,我想过要克制和F的感情的,当时公司里有个同事在追我,我想如果有别人,可能可以转移我对F的感情,就和那个同事交往了起来。可是,他对我再怎么好,我对他就是没感觉,甚至还对他的好感到厌恶。而且,在F的注目礼下和别的男人出去约会,我会非常有压力。大概和那个同事交往了一个月,我就提出拜拜了,感情的事情,真的不能勉强。

和同事分手后,F紧绷多日的脸终于重见阳光,我也觉得轻松了很多。经过这一回,我明白,我和他注定是要有所牵扯了,我们都没有办法欺骗自己。一切都自然,好像上天安排的一样,我们成为了恋人。

刚开始,我认为只要能在他身边就好

刚在一起的时候,我很快乐,觉得每一分每一秒都是甜蜜,就连等待都洋溢着幸福的气息。那时候年少不经事,很单纯地认为只要相爱,就没有什么不对的,而且只想安静地守候在他的身边,好好爱他,并不想破坏他的家庭。他的妻子来过我们公司,我见过几次,看上去还挺和善的。

和F一起后,我工作更加卖力了。以前对我而言,那只是份工作,但和F一起后,我是在帮我的男人打拼。

怕我们之间的事情传出去不好,我想辞职到别的公司去上班。但F不同意,他希望我辞职待在家里,真要上班,也在他的公司,这样他也方便照顾我,他不放心我在别的地方上班。

我在家里待过一个星期,但实在是太无聊了,就回公司上班了。同事并不清楚我们之间的事情,但能感觉到我们之间有什么,有时候会对我说一些暧昧的话,我都笑笑,不搭腔,由他们去猜测。

F基本上不陪我吃晚饭,他儿子要求爸爸陪他吃晚饭,所以他下班都先回家去。吃完晚饭他会来我家,弥补不能陪我一起吃晚饭的遗憾,有时候陪我看看电视就回去,有时候会留在我那边过夜,但下雨的晚上,他都会来陪我,他知道我怕打雷、怕黑。

因为所谓的爱情,我和爸妈间变得很疏离

日子很快,我一下子就24岁了,妈妈开始催我交男朋友,说,谁家女儿已经嫁了,谁家儿子也结婚了,你

我不想面对周围的世界,

因为我

但我想拥有整个世界,

因为我是个凡人

您有什么想倾诉的故事,可以
拨打我们的热线 85311082,
也可以加我们的
QQ:774768326
QQ群:28595512
MSN:csjr2005@163.com
E-mail:csjr2005@gmail.com

也好带个男朋友回来了。

我总说不上着急。妈妈开始张罗着给我相亲,我拗不过,只好去了。见过几个,有的条件确实很不错,是很理想的老公人选,可是我心底有个F,根本没有办法再容纳其他人了,都把他们给拒绝了。

后来,有一次,爸爸妈妈来看我,撞见F在我家,气疯了,终于明白我不肯交男朋友是因为爱上了一个有妇之夫。爸爸妈妈逼我和他分手,否则就和我断绝关系,但我就是坚持和F在一起。我很潇洒地认为,即使没有未来,只要我们深深相爱,众人祝不祝福都无所谓。

从此后,我不敢往家里打电话,连过年也不敢回家去。我和爸爸妈妈的关系本来很好,但因为所谓的爱情,变得很疏离。

身边的朋友逐渐都有了男朋友、女朋友,朋友聚会的时候,他们都会说,你也把你男朋友带上啊。我总是笑笑说,他太忙了,或者他出差了。

F是很乐意陪我去参加朋友聚会的,但是,我该怎么介绍他呢?毕竟,我们之间的爱情见不得光。我安慰他也安慰自己:“感情是我们两个人之间的事情,我们自己开心就好,不见朋友,多点时间相处更好。”

现在我发现,事实上,那只是自我逃避的说辞而已。

忽然明白,只有正常的爱情才能享受到正常的生活

随着年龄的增大,身边的朋友个个都结了婚,有些甚至生了孩子。看着他们谈论婚姻、谈论孩子的时候,我忽然好羡慕。爸爸妈妈已经不骂我了,只是偶尔打电话的时候会叹息着说,你已经28岁了,也该为自己打算一下了,能这么过一辈子吗?早两年,我一定会斩钉截铁地说可以,但现在,我只能沉默了。

我本来以为自己是不在乎结局如何,只要好好相爱的那种人,但现在我忽然明白,我是在乎的,我也是奢望爱情有结果的。

我忽然渴望起和心爱的男人一起下班,一起去买菜,一起煮晚饭,然后看电视,然后睡觉,然后在阳光中醒来……我想带着心爱的男人回家看我的爸爸妈妈,我想生下我们的孩子,用他的姓氏,我的名字……

当渴望起某些难以企及的事情的时候,等待就开始变得漫长而充满煎熬。我在做晚饭的时候,会下意识地多烧一些菜,多摆一副碗筷,不让自己看起来那么寂寞。一个28岁的女人,每天都一个人吃晚饭,那种感觉非常凄凉。

我忽然明白,不是正常的爱情,我没有资格渴望任何正常的生活。可是我没有办法开口叫他离婚,F也是不可能离婚的。